
 

 Κέρκυρα 16.2.2022 

Αρ. πρωτ. 41  

 

ΠΡΟΣ:  Σχολική Επιτροπή Π.Ε 

Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και 

Διαποντίων Νήσων 

 

ΚΟΙΝ: 1. Δήμαρχο Κεντρικής 

Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων 

κα Μερόπη Υδραίου 
2. Υπουργείο Παιδείας και Θρη-

σκευμάτων   

Αυτοτελές Τμήμα Προτύπων και 

Πειραματικών Σχολείων 
(δια της Διεύθυνσης Π.Ε Κέρκυρας) 

3. Περιφερειακή Διεύθυνση Π.Ε 

και Δ.Ε Ιονίων Νήσων 

4. 1
ο
 ΠΕΚΕΣ Ιονίων Νήσων  

(υπόψη Σ.Ε.Ε κ. Δ. Μπεσίρη) 

5. Ε.Π.Ε.Σ Σχολικής μονάδας 

6. Διεύθυνση Π.Ε Κέρκυρας.  

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  
Δ/ΝΣΗ  ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ  

10/θ 4ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
«ΑΘΗΝΑΓΟΡΕΙΟ» 

 

Ταχ. Δ/νση : Αρχιεπ/που Αθηναγόρα Καββάδα 7  Κέρκυρα  
Ταχ. Κώδικας  : Ταχ. Κώδικας   : 491 00  
Πληροφορίες : Παναγιώτης Ποζίδης  
Τηλ.              : 2661031295  
Ε- mail   : mail@4dim-kerkyr.ker.sch.gr  
Δικτ. τόπος : https://blogs.sch.gr/4dimkerk  

Θέμα: Ανάγκη άμεσης οικονομικής ενίσχυσης του 4ου Πειραματικού Δημ. Σχολείου 

Κέρκυρας – «Αθηναγόρειο». 

 

Αξιότιμοι/ες κύριοι/ες  

Όπως γνωρίζετε το 4ο Δημοτικό Σχολείο Κέρκυρας – «Αθηναγόρειο» χαρακτηρίστηκε και λει-

τουργεί ως Πειραματικό σχολείο. Είναι ένα από τα 32 Δημοτικά σχολεία της χώρας και το μοναδικό 

στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, που έχει αυτή τη θεσμική, εκπαιδευτική ιδιότητα. Στη σχολική μονάδα 

έχουν δικαίωμα εγγραφής (με προϋποθέσεις) και φοίτησης μαθητές από όλη την Κέρκυρα, αφού σε αυ-

τόν τον τύπο σχολείων δεν υπάρχει συγκεκριμένη σχολική περιφέρεια. 

Η περιγραφή αυτή είναι ικανή να αναδείξει την αναγκαιότητα να υποστηριχτεί το σχολείο και να 

καταφέρει να ανταποκριθεί στις προσδοκίες εκπαιδευτικών, μαθητών, γονέων, αλλά και συνολικά της 

τοπικής κοινωνίας. 

Ξεκινήσαμε προσπαθώντας να επιλύσουμε τα πάμπολλα προβλήματα που υπάρχουν και λειτουρ-

γούν ανασταλτικά στην καθημερινή διδακτική πράξη και στην αντιμετώπιση των μεγάλων ελλείψεων 

στις υποδομές και στον εξοπλισμό. 

Σήμερα ανάμεσα στα άλλα προβλήματα είναι αναγκαίος ο πλήρης εξοπλισμός του σχολείου σε τε-

χνολογικό εξοπλισμό, έστω και σχετικά ξεπερασμένων δυνατοτήτων, αφού  η τοποθέτηση των δέκα 

(10) πινάκων σύγχρονης διαδραστικής λειτουργίας, που θα υποστηρίξουν τη διδακτική διαδικασία στο 

νέο εκπαιδευτικό περιβάλλον μας αποτελεί όνειρο απατηλό. Παράλληλα απαιτείται η ανανέωση – αντι-

κατάσταση του εξοπλισμού του εργαστηρίου πληροφορικής, τα μέσα του οποίου είναι ξεπερασμένα και 

δεν μπορούν να ανταποκριθούν στις ανάγκες του σχολείου. 



Σας γνωρίζουμε σχετικά ότι ξεκίνησε ήδη η πιλοτική εφαρμογή των νέων αναλυτικών προγραμμά-

των, που θα εφαρμοστούν τα επόμενα χρόνια σε όλα τα σχολεία, η οποία βασίζεται στην ψηφιακή υπο-

στήριξη και τα ανάλογα μέσα. 

Εμείς, δυστυχώς, δεν μπορούμε να ανταποκριθούμε σε αυτές τις προϋποθέσεις και παλεύουμε με 

παρωχημένα μέσα, με λιγοστές δυνατότητες και δικά μας μέσα, για να προσφέρουμε στα παιδιά ότι 

μπορούμε. 

Στο πλαίσιο αυτό και με δεδομένο ότι δεν υπήρξε ακόμη υποστήριξη από κανέναν στην προ-

σπάθειά μας, παρακαλούμε να επιχορηγήσετε το σχολείο με το ποσό των 3.000 ευρώ για την αγορά 

4 φορητών υπολογιστών και 4 βιντεοπροβολέων για την κάλυψη των τεράστιων αναγκών μας. Τα 

μηχανήματα αυτά θα τοποθετηθούν σε αίθουσες διδασκαλίας για την πραγματοποίηση των μαθη-

μάτων. 

Ελπίζοντας στην ανταπόκρισή σας και στην εξεύρεση τρόπου κάλυψης του συνόλου της δαπάνης 

περιμένουμε τις άμεσες ενέργειές σας. 

 

Ο Διευθυντής 

 

Παναγιώτης Ποζίδης 
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